

## **Письмо потомкам.**

### **Помните о нас...**

Работа обучающейся 11-Б класса  
МОУ СОШ №7 г.о. Шуя  
Соколовой Елизаветы Андреевны,  
17 лет.

Шуя

2017

Дорогие потомки!

Пишет вам ученица 11 класса. Я живу в прекрасном городе Шуя, и мне посчастливилось вырасти в прекрасной стране – России.

Наш город – частица огромной страны. Едва ли можно найти место в России, которое бы не знало страшных потрясений. Шуя не исключение. Улицы ещё помнят годы Октябрьской революции, в которой жители нашего города играли не последнюю роль, руководимые пламенным большевиком М.В.Фрунзе. Хотя страшнее всего пришлось во время Великой Отечественной войны, когда каждый человек был важен, являлся частью всенародного дела. Но стоит ли гордиться такой историей, которая принесла столько страданий и несчастий людям? Конечно, нам следует уважать и чтить наших героев, и память о них должна пройти сквозь столетия. Это наша история, наши корни. Но самое главное – они могут стать для нас и для вас, люди нового времени, напоминанием, строгим заветом того, что события тех страшных времён не должны повториться вновь. Берегите мир – ведь он так хрупок и зыбок. Люди не должны больше страдать, матери не должны отправлять своих сыновей погибать. И я надеюсь, что вы и сами это осознали.

История нашей страны полна поучительных примеров. Революции, восстания, войны. Но почему же на протяжении веков мы продолжаем повторять ошибки предков? Я думаю, что вам нужно научиться мыслить совершенно иначе. Будьте умнее и гуманнее нас. Надеюсь, вы уже не так безразличны друг к другу. Ведь самое страшное в жизни – потерять чувствительность. Будьте добрее, уважайте мнение других людей, потому что все проблемы возникают из-за неумения слушать и понимать. Также помните, что в погоне за собственным счастьем важно сохранить человечность. Реагируйте на всё, что происходит вокруг вас. Ведь только вы несёте ответственность за сохранность этого мира и всего, что было создано и достигнуто предшествующими поколениями. Вам, людям нового времени, нужно создать новый мир, в котором не будет места насилию и жестокости. Оглянитесь вокруг. Что вас окружает? Надеюсь, просторные чистые улицы, красивые здания, природа. Всё это создали вы. Постарайтесь не потерять это. Земля не выдержит ещё одного кровопролития. Война не делит людей на правых и виноватых, она уничтожает всё. И каждый раз людям приходится начинать сначала. Наверное, сейчас мир полностью покорили новые технологии? Пусть. Но сделайте так, чтобы прогресс работал во благо. Учитесь на ошибках прошлого, на наших ошибках, и пусть ваши сердца не станут мёртвыми механизмами.

Я думаю, что вы уже мыслите глобальнее, чем мы. Людям следует ощущать себя как часть чего-то большего, как единство жителей планеты Земля. Но чтобы добиться этого, нужно понять, что всё начинается с малого. Жизнь в нашем маленьком городке прекрасна. Развивайтесь сами и постарайтесь сделать место, где вы родились, лучше. Важен даже небольшой вклад, главное – чтобы в этом принял участие каждый житель города. Только вместе вы способны создать что-то прекрасное. Но не забывайте и свою историю, нас, ошибающихся, стоящих перед вечным выбором, но верящих в будущее, в вас, наши продолжатели. Ведь не смотря ни на что, было сделано много и создано столько прекрасного. И даже если настанет день, когда вы покинете Шую, не забывайте свою малую родину, место, откуда начиналась ваша жизнь, ваш путь.

Я верю, что настанет время, когда люди научатся дорожить тем, что имеют и что было создано до них.

И... простите нас! Помните, что нужно жить ради живых, а не ради мёртвых. Во имя настоящего и светлого будущего, а не во имя прошлого. Впереди ещё столько удивительных открытий, так есть ли в этом новом замечательном мире место ненависти и жестокости?

Посмотрите вокруг ещё раз. Что вы видите? Всё это мы создали вместе и теперь передаём вам, поколению будущего! Постарайтесь сохранить этот город, эту страну, этот мир.

Лиза Соколова.